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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, İstanbul 
Kongre Merkezi’nde “2025 
Yılı İhracat Rakamlarının 
Açıklanması” programına 
katıldı. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Yüzünü Ankara’ya 
dönenler kazanacak, kıblesini 
şaşıranlar, kısa vadeli düşünenler, 
emperyalistlere lejyoner 
yazılanlarsa kaybedecektir. 
2026’da bunun teyit edildiğini 
hep beraber göreceğiz.” dedi. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Aralık ayında 26,4 milyar dolarla 
aylık bazda yeni bir ihracat 
rekoruna imza attık. Önceki 
yıla kıyasla yüzde 4,5 artan 
mal ihracatımız toplam 273,4 
milyara dolara ulaştı. (2025’te) 
Cumhuriyet tarihimizin en büyük 
ihracatını gerçekleştirdik.” 
ifadelerini kullandı.



 Değerli İstanbullular,
İstanbul sadece bir şehir değil; her 

mahallesiyle ayrı bir nefes, her sokağıyla başka 
bir hatıra, her insanıyla bambaşka bir hikâye. 
Bu kadim şehrin ritmi bazen Fatih’te okunan 
bir ezanda, bazen Üsküdar’da bir martının 
kanadında, bazen de bir mahallenin sabah 
telaşında duyulur.

Bizler için İstanbul, masa başında planlanan 
bir gündem değil; 39 
ilçenin tamamında 
961 mahallenin her 
birinde yaşayan 
hayatların toplamıdır. 
Çocukların gülüşü, 
gençlerin umudu, 
annelerin duası, 
esnafın alın teri, 
yaşlılarımızın 
hatıraları…

İstanbul’un 
hikâyesi işte bu 
büyük emek ve 
büyük aile hissiyle 
yazılıyor.

Bugün İstanbul’a 
hizmet ederken, en 
büyük ilhamımızı 
Genel Başkanımız, 
Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın bu şehre 
olan sevdasından 
alıyoruz.

Onun İstanbul’a 
bıraktığı miras; 
sadece eserlerle, 

yatırımlarla, hizmetlerle değil, bu şehri bir 
“gönül medeniyeti” olarak görme anlayışıyla 
şekillenmiştir.

Şehri şehir yapan binalar değil, binalara ruh 
veren insanlardır. Bir mahallenin ışığı sönüyorsa 
İstanbul eksilir; bir mahalle güçleniyorsa İstanbul 
büyür.

Her mahallede attığımız her adım, yalnız 
bugüne değil, yarına dair bir söz niteliği taşıyor.

Kapısını çaldığımız her evde duyduğumuz 
samimiyet, tuttuğumuz her elde hissettiğimiz 
birlik, sahada gördüğümüz her tebessüm bize 
İstanbul’un ne kadar büyük bir emanet olduğunu 
bir kez daha hatırlatıyor.

İstanbul’un her mahallesinin bir hikâyesi, her 
hikâyesinin de bizim için bir sorumluluğu var.

Ve biz, bu büyük sorumluluğun farkında 
olarak; aynı heyecanla, aynı kararlılıkla, aynı 
İstanbul sevdasıyla yolumuza devam ediyoruz.

Bıkmadan, yorulmadan ve her yıl bir 
öncekinden daha çok çalışarak.

Her mahallesiyle güçlü, her hikayesiyle anlamlı 
bir İstanbul için…

Türkiye Yüzyılına yaraşır ve onun ışıklarıyla 
aydınlanmış bir İstanbul için...

Aşkla, azimle inançla... 
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 2026 yılı için bir mesaj yayınladı. 



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 03

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Milli İrade Platformu 
ve İnsanlık İttifakı tarafından yeni yılın ilk sabahı, 1 Ocak 2026 tarihinde 
Galata Köprüsü’nde düzenlenen Büyük Gazze Yürüyüşü’ne katıldı.

GALATA 
KÖPRÜSÜ’NDE 
BÜYÜK GAZZE 
YÜRÜYÜŞÜ
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İstanbul teşkilatımızla birlikte 
yürüyüşe iştirak eden İl Başkanımız 
Özdemir, program kapsamında 
çok sayıda basın kuruluşuna da 

değerlendirmelerde bulundu.
İl Başkanımız Abdullah Özdemir yaptığı 

açıklamada,
“Susmuyoruz, unutmuyoruz. Zalime karşı 

her zamankinden daha yüksek sesle, daha 
kalabalık ve daha güçlü adımlarla mazlumun 
yanında yürümeye devam ediyoruz. Var ol 
Gazze, var ol Filistin.” ifadelerini kullandı.

Gazze’de yaşanan insanlık dramına dikkat 
çeken Özdemir,

“Gazze’de on binlerce çocuk şehit edildi. 
Bu mesele yalnızca bir coğrafyanın değil, 
tüm insanlığın ortak meselesidir.” dedi.

Yeni yılın insanlık için umut ve adalet 
getirmesi temennisinde bulunan İl 
Başkanımız Özdemir, “Dualarımızla, 
inancımızla ve kardeşçe dayanışmamızla 
başaracağız. Kazanan insanlık olacak.” 
şeklinde konuştu.



Gerçekleştirilen Arnavutköy İlçe Danışma 
Meclisinde; ikisi meclis üyesi olmak üzere 
muhalefet partilerinden 150 kişi AK Parti 
ailemize katıldı. Yeni katılan dava arkadaşlarımızı 

tebrik ediyoruz.
Danışma Meclisimize katılarak görüş ve düşüncelerini 

paylaşan tüm teşkilat mensuplarımıza teşekkür ediyor, 
yapılan istişarelerin hayırlara vesile olmasını temenni 
ediyoruz.
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ARNAVUTKÖY 
DANIŞMA 

MECLİSİMİZDE 
PARTİMİZE YENİ 

KATILIMLAR
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Arnavutköy 

İlçe Başkanlığımız tarafından düzenlenen İlçe 
Danışma Meclisi programına katıldı.



İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Arnavutköy ilçemizde esnafımız ve 
vatandaşlarımızla bir araya geldi.

İl Başkanımız Özdemir: “İstanbul’un gelişen, 
değişen ve büyüyen ilçesi Arnavutköy’de; 
esnafımızla ve hemşehrilerimizle sohbet 
ettik. Güler yüzleri ve misafirperverlikleri için 

Arnavutköylü hemşehrilerimize teşekkür ediyoruz. 
İşlerinin bereketli, ömürlerinin huzurlu ve sıhhat dolu 
olmasını temenni ediyoruz.” dedi.
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ARNAVUTKÖY 
SAKİNLERİYLE 
BİR ARADAYIZ



Özdemir açılışın ardından yaptığı açıklamada: 
“Şehrimiz, ulaşım altyapısında önemli bir yeniliğe 
daha kavuştu. Bu sürece verdikleri katkılar dolayısıyla 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız Abdulkadir 

Uraloğlu’na ve Savunma Sanayii Başkanımız Haluk Görgün’e 
teşekkür ediyor, projenin İstanbul’umuza hayırlı olmasını 
diliyorum.” ifadelerine yer verdi.

AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir İstanbul Sabiha 

Gökçen Havalimanı Terminal 1 
Renovasyon Projesi’nin 1. Faz açılış 

törenine katıldı.
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ŞEHRİMİZ, ULAŞIM ALTYAPISINDA 
ÖNEMLİ BİR YENİLİĞE DAHA KAVUŞTU



İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Genel Merkez 
Teşkilat Başkanlığımızla 
yapılan istişareler neticesinde 
atamaları gerçekleştirilen yeni 
İlçe Başkanlarımıza görevlerini 
tevdi etti.

Bu kapsamda; Bağcılar 
İlçe Başkanlığına Mikail 
Çakır, Kadıköy İlçe 
Başkanlığına Orhan Kahya 

atandı. İl Başkanımız Özdemir, yeni 
görevlendirilen İlçe Başkanlarımıza 

başarı dileklerini ileterek görevlerinin 
hayırlı olmasını temenni etti. Özdemir 
ayrıca, bugüne kadar teşkilat 
çalışmalarına sundukları katkı ve özverili 
emekleri dolayısıyla Yavuz Gültepe ve 
Ahmet Öztürk’e teşekkürlerini ifade etti.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Atatürk 
Havalimanı Millet Bahçesi etkinlik alanında 
düzenlenen Bayburt Tanıtım Günleri’ne katıldı.

Gönül coğrafyamızın mümtaz şehirlerinden 
Bayburt’un tanıtım günlerinde Bayburtlu 
hemşehrilerimizle bir araya gelen İl Başkanımız 
Özdemir, kadim kültürü, samimi insanları ve eşsiz 

neşesiyle Anadolu’nun zenginliğini yansıtan bu anlamlı 
buluşmada vatandaşlarımızla sohbet ederek hasret 
giderdi.

Bayburt’un köklü tarihini, kültürel değerlerini ve yöresel 
zenginliklerini İstanbul’da yaşatan organizasyonda, birlik 
ve beraberlik duyguları pekiştirildi. İl Başkanımız Özdemir, 
tanıtım günlerinin İstanbul’daki hemşehrilik bağlarını 
güçlendirdiğini vurgulayarak emeği geçenlere teşekkür 
etti.
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BİRAZ KARADENİZ, BİRAZ DOĞU… 
MİS GİBİ ANADOLU

BAĞCILAR VE KADIKÖY İLÇE 
BAŞKANLIKLARINDA BAYRAK DEĞİŞİMİ
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ÇEKMEKÖY TEŞKİLATINDAN EĞİTİM 
VE MOTİVASYON KAMPI

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Çekmeköy İlçe Başkanlığımız tarafından 
2–4 Ocak 2026 tarihleri arasında Yalova’da 
düzenlenen “Bir Olmak Eğitim ve 
Motivasyon Kampı”na katıldı.

İl Başkanımız Özdemir programın ardından 
yaptığı açıklamada; “Yeni yılda da 
hedeflerimize ve çalışmalarımıza kararlılıkla 
devam ediyoruz. Çekmeköy teşkilatımızla bir 

araya geldiğimiz Eğitim ve Motivasyon Programı’nda, 
ortak hedeflerimiz doğrultusunda istişarelerde 
bulunduk. Sürekli tazelediğimiz heyecanımız ve 
güçlü teşkilat yapımızla; yol arkadaşlarımızla birlikte 
istikbale emin adımlarla yürümeye devam ediyoruz.” 
ifadelerini kullandı.
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İL DANIŞMA MECLİSİ’NDE
“İSTANBUL İÇİN ORTAK 

AKIL ÇALIŞTAYI” SUNUMU 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirilen İl 
Danışma Meclisi 
Toplantısı’nda, İl 
Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin 
tarafından “İstanbul 
İçin Ortak Akıl 
Çalıştayı”na ilişkin 
kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirildi.



Sunumda; İstanbul’un güncel 
sorunlarına çözüm üretmek, 
şehrin sosyal, ekonomik 
ve yönetsel alanlarda karşı 

karşıya olduğu meseleleri bütüncül 
bir bakışla ele almak ve bu alanlarda 
uygulanabilir politika setleri geliştirmek 
amacıyla hayata geçirilen çalıştayın 
yöntemi, içeriği ve stratejik hedefleri 
paylaşıldı. Gergin; milletvekilleri, 
belediye başkanları, akademisyenler, 
sivil toplum temsilcileri ve teşkilat 
mensuplarının katılımıyla çalıştayın 
geniş bir istişare zemini üzerinde 
yürütüldüğüne dikkat çekti.

Çalıştay kapsamında; şehir 
ekonomisi, toplum politikaları, dijital 
dönüşüm, adalet, eğitim ile kültür ve 
sanat başlıklarının ele alındığını belirten 
Gergin, sürecin yalnızca mevcut 
sorunların tespitiyle sınırlı kalmadığını; 
çözüm üretmeyi, politika geliştirmeyi 
ve bu politikaların sahaya yansıtılmasını 
esas alan bir anlayışla tasarlandığını 
vurguladı.

Sunumda öne çıkan başlıklar şu 
şekilde sıralandı:

Bilimsel Analiz ve Somut 
Çözüm Odaklı Yaklaşım

Çalıştay sürecinde İstanbul’un 
ekonomik, sosyal ve yönetsel sorunları 
bilimsel yöntemlerle analiz edilirken; her 
başlık altında uygulanabilir, ölçülebilir 
ve sürdürülebilir çözüm önerileri 
geliştirildi.

465 Katılımcı, 7 Tematik 
Masa, 33 Oturum

İki farklı lokasyonda gerçekleştirilen 

çalıştay; 465 katılımcı, 7 tematik masa 
ve 33 oturumdan oluştu.

Toplum Politikaları 
Masasında Öncelikli 
Alanlar

Toplumsal eşitsizlik, eğitimde fırsat 
adaleti ve aile yapısının güçlendirilmesi 
konuları ele alındı.

Teşkilatın 
Güçlendirilmesine Yönelik 
Değerlendirmeler

Teşkilat aidiyeti, motivasyon, 
dayanışma ve halkla iletişim başlıkları 

değerlendirildi.

İletişim, Anlatı ve Vizyon
Etkili iletişim stratejileri ve uzun 

vadeli vizyon iletişimi ele alındı.

Çıktıların Siyaset 
Pratiğine Dönüştürülmesi

Çalıştay çıktılarının proje bazlı hale 
getirilerek ilgili birim başkanlıklarıyla 
paylaşılacağı ifade edildi.

“İstanbul’da Bir Olmak” 
Vurgusu

İstanbul’un geleceğinin ortak bir 
sorumluluk olduğu vurgulandı.
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TEŞKİLAT GÜNDEMLİ 
DANIŞMA MECLİSİMİZ 

YOĞUN KATILIMLA 
YAPILDI

Teşkilat Gündemli İl Danışma Meclisimiz, Genel 
Başkan Yardımcımız ve AR-GE ve Eğitim Başkanımız 
Mustafa Şen’in de katılımıyla gerçekleştirildi.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda “Teşkilat Gündemli İl Danışma Meclisi” 
toplantısı gerçekleştirildi.

Danışma Meclisi Divanı’nda; Genel Başkan Yardımcımız ve AR-GE ve 
Eğitim Başkanımız Mustafa Şen, İl Başkanımız Abdullah Özdemir, TBMM 

Adalet Komisyonu Başkanımız ve İstanbul Milletvekilimiz Prof. Dr. Cüneyt Yüksel, İl Kadın 
Kolları Başkanımız Saliha Demirer, İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat Yüce ve İBB Grup 
Başkanvekilimiz Faruk Gökkuş yer aldı.

Ayrıca programa Milletvekillerimiz, belediye başkanlarımız, meclis üyelerimiz ile üç 
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kademe il ve ilçe teşkilat mensuplarımız 
katılım sağladı.

Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. İl Başkan Yardımcımız 
ve Siyasi ve Hukuki İşler Başkanımız 
Gıyaseddin Gergin, Ortak Akıl Çalıştayı 
ile ilgili sunum yaptı. Sunumun ardından 
katılımcılarla müzakereler gerçekleştirildi.
nbul’da örnek bir teşkilat anlayışını ortaya 
koyduk”

Toplantıda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, “Hamdolsun İstanbul’da 
örnek bir teşkilat anlayışını ortaya koyan 
mahalle teşkilatlarımızın varlığını hep 
birlikte görüyoruz. Üye çalışmalarımızda 
130 bin rakamına ulaştık. 2025 yılını 
hep birlikte başarılı bir şekilde geçirmiş 
bulunmaktayız. İnşallah 2026 yılında hız 
kesmeden vatandaşımızın olduğu her alanda 
bu duruşumuzu etkin bir şekilde devam 
ettireceğiz.” ifadelerini kullandı.

Teşkilat çalışmalarına hız kesmeden 

devam ettiklerini belirten İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer ise, “Yeni 
dönemde AK Parti icraatları ile birlikte 
toplumun pek çok alanında aktif olan 
kadınla iletişim kurmayı sürdürmeye gayret 
edeceğiz.” dedi.

İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat Yüce 

çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü 
belirterek, “Bu ay teşkilat birimimizin 
öncülüğünde ilçe gençlik kolları 
başkanlıklarımızla toplamda 10 bin 736 
haneye ziyaret gerçekleştirdik. 7 yeni 
kampüste teşkilatlandık. 30 evde öğrenci 
arkadaşlarımızla buluştuk.” dedi.  

TBMM Adalet Komisyonu Başkanımız 
ve İstanbul Milletvekilimiz Prof. Dr. Cüneyt 
Yüksel, “Toplumun ta kendisiyiz. Gençlerimiz 
de burada; konuları çok yakından takip 
ediyorlar” dedi.

“AK Parti birinci parti olma 
pozisyonunu korumaktadır”

Genel Başkan Yardımcımız ve AR-GE 
ve Eğitim Başkanımız Mustafa Şen, “Geçen 
sene Ekim ayı itibariyle AK Parti birinci 
parti konumuna gelmiştir. Kasım ve Aralık 
ayında bunu teyit ettik iki defa. Ondan beri 
de her ay yaptığımız üç ya da dört ölçümde 
kıymetli arkadaşlar, AK Parti birinci parti 
olma pozisyonu korumaktadır. Bu net. 
Bunda konuşulacak, tartışılacak bir şey yok.” 
şeklinde konuştu.

Soru cevap bölümünün ardından 
Danışma Meclisi sona erdi.



İstanbul İl Teşkilat 
Başkanlığımız tarafından 
mahalle başkanlığı 
atamaları gerçekleştirildi. 

“Her Mahallesiyle, 
Her Hikâyesiyle 
İstanbul” anlayışıyla 
yürüttüğümüz çalışmalar 

kapsamında teşkilat kadrolarımızı 
güçlendirmeye devam ediyoruz.
Bu doğrultuda Pendik ilçemizde;
Yeni Mahalle: Faruk Sancaklı

Sapanbağları Mahallesi:  
Abdullah Türkyılmaz
Çamçeşme Mahallesi:  
Mehmet Zeki Aydın
Sülüntepe Mahallesi:  
Beksefa Fidan
Çamlık Mahallesi:  
İbrahim Coşkun
mahalle başkanı olarak 
görevlendirilmiştir. Bugüne kadar 
emek veren başkanlarımıza 
teşekkür ediyor, görevi devralan 
dava arkadaşlarımıza üstün 
başarılar diliyoruz.
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PENDİK İLÇEMİZDE MAHALLE 
BAŞKANI ATAMALARI
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Sağlık Bakanımız Prof. Dr. Kemal 
Memişoğlu ve İstanbul İl Sağlık 
Müdürümüz Doç. Dr. Abdullah Emre 
Güner ile birlikte, Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Sarıyer Çayırbaşı Yerleşkesinde 
çocuk hematoloji servisinde tedavi 
gören evlatlarımızı ve yeni yılın 
ilk dakikalarında dünyaya gelen 
bebeklerimizi ziyaret ettik.

Gerçekleştirilen bu anlamlı ziyarette, 
özveriyle görev yapan sağlık 
çalışanlarımıza teşekkür ederek 
yeni yıllarını kutladık. Ardından 

112 Komuta Merkezini ziyaret ederek, gece 
gündüz demeden fedakârca görev yapan 
personelimizin de yeni yılını tebrik ettik.

Tüm sağlık çalışanlarımıza emekleri ve 
gayretleri için teşekkür ediyor, yeni yılın 
sağlık camiamıza hayırlı olmasını temenni 
ediyoruz.

SAĞLIK ÇALIŞANLARIMIZIN 
YENİ YILINI KUTLADIK
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AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Sağlık Politikaları 
Başkanlığımızın birim 
toplantısı, Genel Başkan 
Yardımcımız Halit Yerebakan’ın 
katılımıyla gerçekleştirildi.

Toplantıda, yıl boyunca 
sahadan elde edilen 
veriler kapsamlı şekilde 
değerlendirildi. İstanbul’un 

ihtiyaçları, Türkiye’nin sağlık vizyonu 
çerçevesinde ele alınarak; mahalle 
ölçeğindeki sorunlardan şehir 
genelindeki planlamalara kadar 
geniş bir perspektifte yol haritamız 
gözden geçirildi.

Genel Başkan Yardımcımız 
Halit Yerebakan konuşmasında şu 
değerlendirmelerde bulundu:

“Bu toplantı, birim içi bir 
değerlendirmenin ötesine 
geçerek; yerelden merkeze akan, 
AK Parti’mizin politika üretme 

vizyonunun güçlü bir yansıması 
olmuştur. Dünya örneklerine 
baktığımızda sağlık politikalarının 
artık yalnızca merkezi kararlarla 
yürütülemediğini görüyoruz. Yerelin 
ihtiyacını bilen, sahayı doğru okuyan 
ve hızlı refleks gösterebilen bir 
koordinasyon anlayışı büyük önem 
taşımaktadır. Biz de bu anlayışla 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
AK Parti İstanbul teşkilatımızın 
emeğine, disiplinine ve sorumluluk 
bilincine teşekkür ediyorum.”

SAĞLIK POLİTİKALARI 
TOPLANTIMIZA, GENEL 
BAŞKAN YARDIMCIMIZ  

HALİT YEREBAKAN KATILDI
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AK Parti Sağlık Politikaları 
başkanlığı olarak, Türkiye’de 
sağlık ekosistemi ve tıbbi 
cihaz sektörünün önde gelen 
sivil toplum kuruluşlarından 
birisi olan Araştırmacı Tıp 
Teknolojileri Üreticileri 
Derneği (ARTED)’i ziyaret 
ettik.

ARTED: Türkiye’deki 
hastaların çağdaş, 
yenilikçi tedavilere 
erişimlerini sağlamak/

iyileştirmek; kamudaki paydaşlarla 
sağlıklı iletişim kurabilmek ve 
‘Tıbbi Cihaz’ pazarında etik 
iş ilkeleri ile yüksek standart 
sağlamayı amaçlamaktadır.

Yapılan ziyarette dernek 
yöneticileri ile tıbbi cihaz ve 
medikal teknolojiler alanında 

AR-GE, yenilikçi üretim ve etik iş 
ilkeleri üzerine verimli istişarelerde 
bulunduk.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sağlık Politikaları Birimimiz tarafından (MASSİAD) Marmara Tıbbi Cihaz 
Üretici ve Tedarikçileri Derneği ziyaret edildi. Yapılan ziyarette MASSİAD Başkanı ve Yönetim Kurulu 
Üyeleri ile bir araya gelinerek faaliyetleri hakkında istişare edildi.

ARAŞTIRMACI TIP TEKNOLOJİLERİ 
ÜRETİCİLERİ DERNEĞİ (ARTED)’İ 
ZİYARET ETTİK  

(MASSİAD) MARMARA TİBBİ CİHAZ ÜRETİCİ 
VE TEDARİKÇİLERİ DERNEĞİ’NE ZİYARET
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AK Parti İstanbul İl Sağlık Politikaları Başkanlığımız, 
SATKOF organizasyonuyla ve Maltepe Üniversitesi ev 
sahipliğinde düzenlenen Uluslararası Bilimsel Panel ve 
Diplomasi Zirvesi’ne katılım sağladı.

Program kapsamında; sağlık turizmi, dijital sağlık 
uygulamaları, yapay zekâ temelli çözümler ve 
uluslararası iş birlikleri başlıkları ele alındı. Alanında 
uzman isimlerin katkılarıyla gerçekleştirilen panelde, 
sağlık alanındaki küresel gelişmeler ve gelecek 

vizyonu değerlendirildi. Bu kıymetli organizasyonun hayata 
geçirilmesinde emeği geçen tüm paydaşlara teşekkür ediyoruz.

ULUSLARARASI BİLİMSEL PANEL VE 
DİPLOMASİ ZİRVESİ’NE KATILIM SAĞLADIK



Seçim İşleri Birimi olarak, 
39 ilçemizde seçim günü 

sandıkta görev alan 
avukatlarımızı ziyaret etmeyi 

sürdürüyoruz. Bu kapsamda 
İl Başkanlığımız tarafından 

hazırlanan hediyeler 
avukatlarımıza takdim 

ediliyor.
Ziyaretlerimizde; 
Cumhurbaşkanımızın 
ve İl Başkanımızın 
selamları ile 

teşekkürleri kendilerine 
iletiliyor.

İstanbul’da seçim 
güvenliğinin sağlanmasında 
büyük bir sorumluluk 
üstlenen, seçim günü 
büyük bir özveriyle görev 
yapan ve tek bir oyun 
dahi zayi olmaması için 
kararlılıkla mücadele eden 
avukatlarımızla birlikte seçim 
hazırlıklarımıza güçlü bir 
şekilde devam ediyoruz.
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AVUKAT ZİYARETLERİMİZ 
DEVAM EDİYOR



AK Parti Sarıyer İlçe 
Başkanlığı tarafından 
düzenlenen Danışma 
Meclisi Toplantısı, önceki 
dönem İçişleri Bakanı ve 
İstanbul Milletvekilimiz 
Süleyman Soylu ile Ekonomi 
İşleri Başkanımız Mehmet 
Küçük’ün katılımıyla 
gerçekleştirildi. 

Toplantıya il yönetim 
kurulu üyeleri, ilçe 
başkanlığı yöneticileri 
ve üç kademeden çok 

sayıda teşkilat mensubu katıldı. 
Toplantıda teşkilat çalışmaları ele 

alınırken, istişare kültürü, birlik ve 
beraberliğin önemi vurgulandı. Aynı 
dava etrafında kenetlenen teşkilat 
mensuplarının inancı ve heyecanının, 
Sarıyer için yürütülen çalışmalara güç 
verdiği ifade edildi. Teşkilat, omuz 
omuza vererek Sarıyer için kararlılıkla 
çalışmaya devam edeceğini belirtti.
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SARIYER DANIŞMA 
MECLİSİNE KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’nda 
Beyoğlu İlçe Danışma Meclisi toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantıya, Beyoğlu İlçe 
Sorumlusu olarak AK Parti İstanbul İl 
Başkan Yardımcısı Dr. Fatih Tuna katıldı.

Toplantıda, teşkilat çalışmalarının mevcut 
durumu, sahadan gelen geri bildirimler ve 
önümüzdeki döneme ilişkin değerlendirmeler 
ele alındı. Danışma meclisinde, teşkilat 

faaliyetlerinin daha etkin yürütülmesine yönelik görüş 
ve öneriler paylaşıldı.

Danışma meclislerinin, teşkilat içi iletişimin 
güçlendirilmesi ve ortak bir değerlendirme zemini 

oluşturulması açısından önemli bir işlev üstlendiği 
ifade edildi. Toplantı, karşılıklı değerlendirmelerle 
tamamlandı.

BEYOĞLU İLÇE DANIŞMA 
MECLİSİ İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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 AK Parti İstanbul İl 
Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Birim Başkanı Dr. 
Fatih Tuna, Türkiye-Âlemi 

İslam İlişkileri Merkezi (TAİM) 
Başkanı Dr. Abdülaziz Ebueleyan 
ve beraberindeki heyeti AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığı’nda ağırladı.

Gerçekleştirilen ziyarette, 
Türkiye ile İslam dünyası 

arasındaki ilişkiler, sivil toplum 
düzeyinde yürütülen çalışmalar 
ve önümüzdeki dönemde 
geliştirilebilecek iş birliği imkânları 
ele alındı. Ziyaret, karşılıklı 
tanışma ve ilerleyen süreçte 
sürdürülebilecek temaslara ilişkin 
değerlendirmelerin yapıldığı 
bir görüşme çerçevesinde 
gerçekleşti.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve 
Dış İlişkiler Birim Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Beyoğlu’nda bulunan Fetih Camii Kur’an 
Kursu’nu ziyaret etti. Ziyaret kapsamında 

Cuma namazı eda edilirken, ardından Kur’an kursunda 
eğitim gören gençlerle bir araya gelindi.

Programda, gençlerle eğitim süreçleri, değerler 
eğitimi ve gelecek hedefleri üzerine sohbet 

gerçekleştirildi. Gençlerin manevi gelişimi, toplumsal 
sorumluluk bilinci ve eğitim hayatlarına ilişkin 
değerlendirmeler ele alındı.

Beyoğlu İlçe Başkanı’nın da eşlik ettiği ziyarette, 
Kur’an Kursu hocası Cemal Vanlıoğlu ile gençlik 
çalışmaları, eğitim faaliyetleri ve gençlerin toplumsal 
hayata katılımı üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 
Ziyaret, karşılıklı değerlendirmelerle tamamlandı.

TÜRKİYE-ÂLEMİ İSLAM İLİŞKİLERİ 
MERKEZİ (TAİM) ZİYARETİ

BEYOĞLU’NDA FETİH CAMİİ 
KUR’AN KURSU’NA ZİYARET 
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Program kapsamında öğrencilerle sohbet edilirken, 
eğitim süreçleri ve gençlerin kişisel gelişimine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyarette, Fatih İlçe 
Teşkilatı Dış İlişkiler Komisyon Başkanı ile Yönetim 

Kurulu Üyeleri de yer aldı.
Kur’an kursunda yürütülen eğitim faaliyetleri hakkında 

bilgi alınan ziyaret, gençlerin ilim, ahlak ve sorumluluk 
bilinci çerçevesinde yetişmesine yönelik çalışmaların 
değerlendirilmesiyle tamamlandı.

FATİH ERKEK KUR’AN KURSU’NA 
ZİYARET GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Birim 

Başkanı Dr. Fatih Tuna, Fatih Erkek 
Kur’an Kursu’nu ziyaret ederek 

öğrencilerle bir araya geldi.



Gerçekleştirilen ziyarette; 
Türk sanatının hafızasında 
önemli bir yere sahip 
Etem Çalışkan’ın mirası, 

sanatın toplumsal rolü ve geleceğe 
dönük kültür-sanat iş birlikleri 
üzerine verimli istişarelerde 
bulunuldu. Başkanımız Helin 
Görgül, köklü sanat geleneğini 
yaşatan her yapının yanında 
olmaya ve kültür-sanat alanında 
güçlü birliktelikler kurmaya devam 
edeceklerini ifade etti.

Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, 
Beşiktaş İlçe Kültür ve Sanat Temsilcimiz Hürmüz Sarı ile 
birlikte KAGEM’e gerçekleştirilen ziyarete katıldı.

Ziyarette; kültür ve sanat alanında yürütülen çalışmalar 
değerlendirilerek, toplumsal fayda üreten projeler üzerine 
istişarelerde bulunuldu. Başkanımız Helin Görgül, kültür ve sanatın 
iyileştirici ve birleştirici gücünü sahada büyütmeye kararlılıkla 

devam edeceklerini vurguladı.
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ETEM 
ÇALIŞKAN 

SANAT 
DERNEĞİ’NE 

ZİYARET 
Kültür ve Sanat Politikaları 

Başkanımız Helin Görgül 
Beşiktaş İlçe Kültür ve Sanat 
Temsilcimiz Hürmüz Sarı ile 

birlikte Etem Çalışkan Sanat 
Derneği’ni ziyaret ederek 

Dernek Başkanımız Raci 
Çalışkan ile bir araya geldi.

(KAGEM) KADIN AİLE VE GENÇLİK 
MERKEZİ’Nİ ZİYARET ETTİK



İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, 
Gaziosmanpaşa Kadın Kolları Başkanımız ve İlçe Kültür 
ve Sanat Politikaları Başkanımız ile birlikte Kur’an 
kurslarını ziyaret ederek üye çalışmaları gerçekleştirdi.

Program kapsamında ayrıca Hürriyet Mahallesi 
irtibat bürosu ziyaret edildi; ev ziyaretleri yapılarak 
hemşehrilerimizle birebir temas kuruldu. Görüşmelerde 
talep ve öneriler dinlenirken, gönül bağını güçlendiren 

samimi temaslar öne çıktı.
Başkanımız Helin Görgül; “Sahada kurulan bu doğrudan 

temasın toplumsal birlikteliğin en güçlü zemini olduğunu 
vurgulayarak, az laf, çok temas. İşin ruhu tam da burada” dedi.
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GAZİOSMANPAŞA’DA 
ZİYARETLER GERÇEKLEŞTİRDİK



İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin 
Görgül, Güngören İlçe Kültür ve Sanat Politikaları 
Temsilcimiz Saide Fazıl tarafından düzenlenen 
workshop programına katıldı.

Program kapsamında, geri dönüşüm 
malzemeleriyle yaratıcı çalışmalar 
gerçekleştirilerek çevre bilinci ve sanatsal 
üretim bir arada ele alındı. Başkanımız Helin 

Görgül, kültür ve sanatın toplumsal farkındalık oluşturan, 
dönüştürücü gücüne dikkat çekerek bu tür üretim odaklı 
çalışmaları önemsediklerini ifade etti.
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GAZİOSMANPAŞA’DA 
ZİYARETLER GERÇEKLEŞTİRDİK

HEM ÇEVRECİ, HEM ÜRETKEN, 
HEM DE İLHAM VERİCİ
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İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birim Başkanımız Mehmet Şahin, İl Başkanlığımızda 
İstanbul Trakya Kültür ve Dayanışma Derneği 
Başkanı Okan Özcan’ı ağırladı.

Ziyarette, derneğin faaliyetleri, kültürel dayanışma 
çalışmaları ve toplumsal iş birlikleri üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu. Program, karşılıklı iyi niyet 
ve iş birliği mesajlarıyla tamamlandı.

Programa; “Ezan Ortaasya Halkları Vakfı 
Kurucu Başkanı Ramazan Çamlıca, İstanbul 
Karaçay ve Kuzey Kafkasya Kültür ve 
Dayanışma Derneği Temsilcisi Ömer Ali, 

Seyhun Eğitim Kültür Derneği (Özbekistan) Osman 
Öztürk, Özbek Nesilleri Kültür ve Dayanışma Derneği 
Temsilcileri Salohddin Najmiddin ve Muhammad 
Solih, Hoca Ahmet Yesevi İlim ve İrfan Vakfı Temsilcisi 
(Kazakistan) Ahmet Gündoğdu, Vicdan İnsani Yardım 
Derneği Başkanı Ramazan Çamlıca, Seyhun Derneği 

(Tacikistan Türkleri) Mahmud İlyas, Huda Rus Kafkas 
Topluluğu Temsilcisi Karim Aliev, Nogay Millet Eğitim 
ve Yardımlaşma Derneği Başkanları Rekat Karaliev 
ve Arslanbek Suntanbekov, Türkistanlılar Dayanışma 
ve Yardımlaşma Derneği (Özbekistan) Abdugafur 
Eshniyozov” katıldı.

Buluşmada, Türk Dünyası için “Dilde, İşte, Fikirde 
Birlik” anlayışı çerçevesinde fikir alışverişinde bulunuldu 
ve iş birliği imkanları değerlendirildi. Katılım sağlayan 
tüm misafirlere teşekkürlerimizi sunuyoruz.

İSTANBUL TRAKYA KÜLTÜR VE DAYANIŞMA 
DERNEĞİ’Nİ AĞIRLADIK

TÜRK DÜNYASI 
TEMSİLCİLERİ  

İLE BULUŞTUK

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi 
Başkanımız Mehmet Şahin, il 
Başkanlığımızda Türk Dünyası ve 
Kafkasya kökenli çeşitli sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcilerini ağırladı.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak; 
önceki dönem TBMM Başkanımız ve Türk 
Devletleri Teşkilatı Aksakallılar Konseyi 
Başkanı Binali Yıldırım’ın Zeytinburnu 
Belediyesi’ne gerçekleştirdiği ziyarete 
eşlik ettik.

Ziyaret kapsamında, Yıldırım’ın büyük 
devlet tecrübesi, güçlü devlet adamlığı 
vasfı ve Türk Dünyası’na dair vizyonundan 
bir kez daha istifade etme imkânı bulduk. 

Görüşmelerde, Türk Devletleri arasındaki iş birliğinin 
güçlendirilmesi ve ortak gelecek perspektifi üzerine 
değerlendirmeler yapıldı. Program, karşılıklı fikir 
alışverişi ve birlik-beraberlik mesajlarıyla tamamlandı.

ZEYTİNBURNU BELEDİYESİNİ ZİYARET ETTİK

ZEYTİNBURNU İLÇEMİZİN DANIŞMA 
MECLİSİ TOPLANTISINA KATILDIK

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi Başkanımız Mehmet Şahin’in katılımıyla, Zeytinburnu 
ilçemizde Danışma Meclisi Toplantısı gerçekleştirildi. 

Teşkilat mensuplarının yoğun katılımıyla düzenlenen 
toplantıda, saha çalışmaları ve yürütülen faaliyetler kapsamlı 
şekilde değerlendirildi. Toplantıda, AK Parti teşkilatlarının 
milletle iç içe olma anlayışı vurgulanarak, sahada gösterilen 

yoğun gayretin milletimizin sesi ve sözü olma sorumluluğuyla 
sürdürüldüğü ifade edildi. İstişare kültürünün ön plana çıktığı 
programda, önümüzdeki döneme ilişkin hedefler ve çalışmalar ele 
alındı.



AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi olarak 
Gaziosmanpaşa ilçemizde 
bulunan bir anaokulunu ziyaret 
ederek geleceğimizin teminatı 
olan çocuklarımızla bir araya 
geldik. Minik yavrularımızın 
neşesi, enerjisi ve öğrenme 
azmi bizleri son derece mutlu 
etti.

Ziyaret kapsamında 
çocuklarımızın eğitim 
sürecine katkı sunan kıymetli 
öğretmenlerimizle de bir araya 

gelerek özverili çalışmalarından dolayı 
kendilerine teşekkür ettik. Eğitimin her 
kademesinde emek veren öğretmenlerimizin, 
çocuklarımızın sağlıklı, donanımlı ve 

özgüvenli bireyler olarak yetişmesindeki rolü 
büyük önem taşımaktadır.

AK Parti olarak eğitime, çocuklarımıza 
ve onları geleceğe hazırlayan eğitim 
neferlerimize her zaman destek olmaya 
devam edecek; güçlü Türkiye hedefi 
doğrultusunda sosyal politikalarımızı 
kararlılıkla sürdüreceğiz.
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SOSYAL POLİTİKALAR 
BİRİMİMİZDEN GAZİOSMANPAŞA 
İLÇEMİZDE ANAOKULU ZİYARETİ
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi olarak Tuzla ilçemizde yetim, 
öksüz ve ihtiyaç sahibi ailelerimizi ziyaret 
ettik. Gerçekleştirilen hane ziyaretlerinde 
ailelerimizle bir araya gelerek talep ve 
ihtiyaçlarını yerinde dinledik.

Toplumsal dayanışma ve sosyal adalet anlayışıyla 
yürütülen bu ziyaretlerde, özellikle dezavantajlı 
grupların her zaman yanında olduğumuzu bir kez 
daha vurguladık. Yetim ve öksüz çocuklarımızın 

yüzlerinde bir tebessüm oluşturmak, ailelerimizin yükünü 
bir nebze olsun hafifletmek en büyük sorumluluklarımız 
arasındadır.

SOSYAL POLİTİKALAR 
BİRİMİMİZDEN TUZLA’DA 
HANE ZİYARETLERİ

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi 
bünyesinde faaliyet gösteren 
Şehit Yakınları ve Gaziler 
Komisyonu olarak, Ümraniye 
ilçemizde anlamlı bir ziyaret 
gerçekleştirdik.

27 Ağustos 2016 tarihinde Şırnak’ın 
Cizre ilçesinde, İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Çevik Kuvvet Grup 
Amirliği’ne yönelik gerçekleştirilen 

hain saldırıda şehit olan kahraman polis 
memurumuz Harun Maytalman’ın kıymetli eşi 
ve oğlunu hanelerinde tekrardan ziyaret ettik.

Ziyaret kapsamında şehidimizin 
emanetleriyle bir araya gelerek onların her 
zaman yanlarında olduğumuzu bir kez daha 
ifade ettik. Aziz şehitlerimizin fedakârlıkları 
milletimizin hafızasında daima yaşayacak; şehit 
ailelerimiz ve gazilerimiz bizim için her zaman 
baş tacı olmaya devam edecektir.

Bu vesileyle kahraman şehidimiz Harun 
Maytalman’a bir kez daha Allah’tan rahmet, 
ailesine ve yakınlarına sabır ve metanet 
diliyoruz.

ÜMRANİYE’DE ŞEHİT AİLEMİZE ZİYARET
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Somali Cumhurbaşkanı 
Hasan Şeyh Mahmud ile 
Dolmabahçe Çalışma Ofisi’nde bir 

araya geldi. 
 Erdoğan, 2026’da Somali ile diplomatik 

ilişkilerin tesisinin 60’ıncı senesinin idrak 
edileceğini ifade ederek, bu sağlam temel 
üzerinde ilişkileri ilerletmeye, Somali’nin 
güvenlik ve istikrarına destek vermeye devam 
edeceklerini kaydetti.

 “DÜNYANIN 4’ÜNCÜ BÜYÜK 
FİLOSUNA SAHİP OLDUK”

Somali’yle enerji alanındaki işbirliğinin 
günden güne güçlendiğini vurgulayan 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Oruç Reis sismik araştırma gemimiz, 

İSRAİL’İN 
SOMALİLAND ADIMI 
GAYRİMEŞRUDUR VE 

KABUL EDİLEMEZ
 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Somali’nin birlik ve 

bütünlüğünün her şart altında muhafazası bizim için öncelikli 
meseledir. İsrail’in Somaliland’ı tanıma kararı gayrimeşrudur 

ve kabul edilemez.” ifadelerini kullandı. Öte yandan 
Erdoğan, “Oruç Reis sismik araştırma gemimiz, Somali 

deniz alanlarında 9 ay süren araştırma faaliyeti yürüttü. 4 
bin 465 kilometrekarelik alanda yürütülen bu çalışmalarla 

ülke tarihinde bir ilke imza atıldı. Gelinen noktada 2026 
yılında sondaj faaliyetlerine başlamayı planlıyoruz. Türkiye 

olarak filomuza 2 yeni derin deniz sondaj gemisini dahil 
etmiş bulunuyoruz. İsimlerini Çağrı Bey ve Yıldırım olarak 

belirlediğimiz bu iki gemimizden ilki Somali açıklarında, 
diğeri Karadeniz’de görev yapacak.” diye konuştu.
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Somali deniz alanlarında 9 ay süren 
araştırma faaliyeti yürüttü. 4 bin 465 
kilometrekarelik alanda yürütülen 
bu çalışmalarla ülke tarihinde bir ilke 
imza atıldı. Gelinen noktada 2026 
yılında sondaj faaliyetlerine başlamayı 
planlıyoruz. Bu faaliyetlerimiz Somali 
halkının refahına önemli katkılar 
yapacaktır. Buradan şu müjdeyi de 
sizlerle ve Somalili kardeşlerimle 
paylaşmak isterim. Türkiye olarak 
filomuza 2 yeni derin deniz sondaj 
gemisini dahil etmiş bulunuyoruz. 
İsimlerini Çağrı Bey ve Yıldırım olarak 
belirlediğimiz bu iki gemimizden ilki 
Somali açıklarında, diğeri Karadeniz’de 
görev yapacak. Çağrı Bey ve Yıldırım’ın 
da eklenmesiyle, bu alanda dünyanın 
4’üncü büyük filosuna sahip olduk. Her 
iki güzel haberimizin de hayırlı uğurlu 
olmasını diliyorum.”

Balıkçılık alanında Somali’yle 
imzalanan anlaşmayla işbirliğinin yeni bir 
boyut kazandığına işaret eden Erdoğan, 
bu anlaşma kapsamında Somali’nin 
teknik kapasitesinin geliştirilmesine 
destek olurken, kaçak avlanmayla 
mücadelesine de katkı sağlayacaklarını 
kaydetti.

Erdoğan, Somali Cumhuriyeti 
ile tarihi nitelikte bir işbirliğini uzay 
alanında hayata geçirdikleri kaydederek, 
“İmzaladığımız anlaşmalar çerçevesinde 
Somali’de bir uzay limanı kurmayı 
öngörüyoruz. 3 fazdan oluşan projenin 
ilk fazının projelendirilmesini tamamlayıp 
Türkiye Uzay Ajansı eliyle yapımına 
başladık. Projemizle uzay fırlatma ve 
uydu teknolojileri alanında önemli bir 
altyapı oluşturmayı hedefliyoruz. Tüm 
bu projeleri hayata geçirirken Türk 
Kızılay, TİKA ve AFAD başta olmak 
üzere ilgili kuruluşlarımızla Somali’ye 
destek olmayı sürdürüyoruz.” ifadelerini 
kullandı.

“SOMALİ’NİN TOPRAK BÜTÜNLÜĞÜNÜ VE SİYASİ BİRLİĞİNİ 
KARARLILIKLA DESTEKLEMEYE DEVAM EDECEĞİZ”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini şu şekilde sürdürdü:
“Somali’nin birlik ve bütünlüğünün her şart altında muhafazası bizim için öncelikli 
meseledir. İsrail’in Somaliland’ı tanıma kararı gayrimeşrudur ve kabul edilemez. Elinde 
71 bin Filistinli kardeşimizin kanı olan Netanyahu Hükümeti, Gazze, Lübnan, Yemen, 
İran, Katar ve Suriye’ye yönelik saldırılarının ardından şimdi de Afrika boynuzunu 
istikrarsızlığa sürükleme gayretindedir. Mısır ve Suudi Arabistan başta olmak üzere, 
bölge ülkelerinin yanı sıra Avrupa Birliği, İslam İşbirliği Teşkilatı ve Arap Ligi de İsrail’in 
kararını reddeden açıklamalar yaptı. Amerikan Başkanı Sayın Trump’ın konuya dair ilk 
beyanatı da gayet anlamlıydı ve kendisinin göreve geldiğinden itibaren ortaya koyduğu, 
bizim de desteklediğimiz küresel barış vizyonu teyit eder nitelikteydi. Somali’nin toprak 
bütünlüğüne ve egemenliğine vurgu yapan bütün bu açıklamaları oldukça kıymetli 
buluyoruz.”
Buradaki tavırlarının tamamen ilkesel olduğuna işaret eden Erdoğan, “Çözüme hizmet 
etmeyen her adım sorunu daha da büyütür, derinleştirir. Somali Federal Cumhuriyeti ve 
Somaliland bölgesinin geleceğine ilişkin kararlar, tüm Somalililerin iradesini yansıtacak 
şekilde alınmalıdır. Biz bu süreçte Somali’nin toprak bütünlüğünü ve siyasi birliğini 
kararlılıkla desteklemeye ve Somali halkının yanında durmaya devam edeceğiz. Somali’nin 
kardeşlerimizin de birlik, beraberlik ve milli mutabakat ruhu içinde hareket edeceklerine 
yürekten inanıyoruz.” şeklinde konuştu.
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 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
şunları söyledi:

Aziz milletim, sizleri en 
kalbi duygularımla, hürmetle, 

muhabbetle selamlıyorum. Bugün 2025’le 
vedalaşıyor, yepyeni bir heyecanla, yeni 
ümit ve hedeflerle 2026’ya merhaba 
demeye hazırlanıyoruz. Yeni takvim yılının 
ülkemiz, milletimiz, gönül coğrafyamız 

ve tüm insanlık için hayırlara vesile 
olmasını diliyorum. Gerek terör örgütleri, 
zehir tacirleri ve şehir eşkiyalarıyla 
mücadelemizde, gerekse devletimizin 
güvenliği ve bekasını temin uğrunda 
şehit düşen tüm kahramanlarımızı 
rahmetle yad ediyorum. 86 milyonun 
huzur ve esenliği için büyük bedeller 
ödeyen gazilerimizin her birine şansım ve 

milletim adına şükranlarımı sunuyorum. 
Geride bıraktığımız sene, hem ülkemizde, 
hem de dünyada önemli gelişmeler 
yaşandı. Bölgemizde etkisi artan savaş, 
kriz ve gerilim ortamına rağmen, emin 
ve ehil kadroların yönetiminde Türkiye 
kutlu yolculuğunu güvenle sürdürüyor. 
Kararlılıkla uyguladığımız ekonomi 
programının olumlu sonuçlarına geniş bir 

LAF YERİNE 
İŞ ÜRETECEK, 

POLEMİK 
YERİNE İCRAAT 

YAPACAĞIZ
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 

yeni yıl dolayısıyla video mesaj yayınladı. 
Erdoğan, mesajında yeni umut, beklenti 

ve hayallerle 2026 senesini karşıladıklarını 
belirterek, yeni yılın ülke, millet, gönül 

coğrafyası ve tüm insanlık için hayırlara 
vesile olmasını temenni etti. Konuşmasında 

Mavi Vatan mesajı da veren Erdoğan; 
Ne emrivakiye ne yan kesiciliğe ne de 

korsanlığa asla göz yummayacağımızın 
bilinmesini istiyorum.” dedi
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“BAZI ÖNEMLİ EŞİKLERİ 
GERİDE BIRAKTIK”
Aziz milletim, yalnızca ülkemizin değil, 
bölgemizin de önünde yepyeni bir sayfa 
açacak Terörsüz Türkiye sürecinde 
bazı önemli eşikleri geride bıraktık. 
Cumhur İttifakı olarak bu süreçte her 
zaman yapıcı davrandık. Çözüme 
konsantre olarak elimizle birlikte 
tüm gövdemizi taşın altına koyduk. 
İlgili tarafları dikkatle dinleyen Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’muz, sürece yeni bir soluk 
kazandıracağını düşündüğümüz 
nihai raporunu inşallah yakında 
tekemmül ettirecek. Komisyonun 
son düzlükte uzlaşı ruhuyla hareket 
etmesi arzumuzdur. Ülkemizi 40 yıllık 
bir musibetten kurtarmayı hedefleyen 
bu süreç, gündelik siyasetin çıkar 
hesaplarına kurban edilmemelidir. Biz 
de sürecin bir yol kazası yaşanmadan 
menzili maksuduna varması için 
üzerimize ne düşüyorsa yapmaktan geri 
durmayacağız. 23 senedir olduğu gibi, 
kalbimizde sadece millet ve memleket 
sevdasıyla 86 milyonun tamamına 
hizmet edecek, tüm Türkiye’nin refahı, 
huzuru ve esenliği için fedakarca 
çalışmayı sürdüreceğiz. 2026 yılında 
da laf yerine iş üretecek, polemik 
yerine icraat yapacak, eserlerimizle, 
yatırımlarımızla konuşmaya devam 
edeceğiz. Rabbim yar ve yardımcımız 
olsun diyorum. Türkiye Yüzyılı ülkümüze 
destek olan herkese teşekkür ediyorum. 
Bu düşüncelerle, yeni miladi yılınızı 
tebrik ediyor, 2026 yılının ülkemiz, 
milletimiz, bölgemiz ve tüm insanlık 
için hayırlara vesile olmasını diliyorum. 
Sizleri bir kez daha sevgiyle, saygıyla 
selamlıyorum. Kalın sağlıcakla.

yelpazede şahitlik ediyoruz. Dezenflasyon 
süreci devam ederken, merkez bankamızın 
rezervleri güçleniyor, üretim, yatırım, 
istihdam ve ihracatta vites yükseltiyoruz. 
Turizmden savunma sanayine birçok 
alanda rekordan rekora konuşuyoruz. 
İlk kuraları için 2 gün önce çekilen 500 
bin Sosyal Konut Projemizin dar gelirli 
vatandaşlarımızı çok uygun şartlarla 
ev sahibi yapma yanında, konut ve kira 
fiyatlarındaki köpüğün inmesine de katkı 
vereceğine inanıyorum. Ekonomide elde 
ettiğimiz kazanımları bu sene reformlarla 
taçlandırmak niyetindeyiz. Büyük 
kongremizde açıkladığımız Türkiye Yüzyılı 
Reform Programımızı, meclisimizin de 
desteğiyle inşallah adım adım hayata 
geçireceğiz.

“HİÇBİR 
KARDEŞİMİZİ YALNIZ 
BIRAKMAYACAĞIZ”

2025 yılı boyunca, hükümetimizin 
birinci önceliği, 6 Şubat asrın felaketinin 
yaralarının sarılması oldu. Kaybettiğimiz 
canlıları geri getiremesek de, altyapısıyla, 
meydanlarıyla, yeşil alanları, sosyal 
donatılarıyla, tarihi ve kültürel dokusuyla 
şehirlerimizi yeniden ayağa kaldırmayı 
başardık. Söz verdiğimiz üzere, 27 Aralık’ta 
Hatay’da yaklaşık 100 bin kardeşimizin 
katılımıyla 455 bininci deprem 
konutumuzun anahtarını hak sahiplerine 
büyük bir gururla takdim ettik. Yeni ev 
ve işyerleri depremzedelerimize hayırlı, 
uğurlu olsun diyorum. 6 Şubat’tan bu yana 
kışın soğuğuna, yazın sıcağına aldırmadan 
7 gün 24 saat esasıyla şantiyelerde çalışan 
tüm kardeşlerime, konutların inşasında 
emeği geçen tüm kurumlarımıza ve 
hayırseverlerimize teşekkür ediyorum. 
İnşaat çalışmalarına omuz vermek 
yerine, yapılan her işi kötüleyenlerini ise 
devletimizin neleri başardığını bizzat 
yerinde görebilmeler için Hatay’a ve diğer 
afetzede şehirlerimize davet ediyorum. 
İktidar ve ittifak olarak bundan sonra da 
verdiğimiz sözleri tutacak, milletimize 
mahcup olmayacağız. Sadece kendi 
insanımızı değil, yüzü ülkemize dönük 
hiçbir kardeşimizi yalnız bırakmayacağız.

“ÖNEMLİ MESAFE 
ALINMIŞTIR”

Hakkı, adaleti ve vicdanı merkeze alan 
siyasetimizin yansımaları, Suriye ve Gazze 
başta olmak üzere bölgemizin her yanında 
görülmektedir. 8 Aralık Devrimi’yle 
hürriyetine kavuşan komşumuz Suriye’de 

toparlanma hızlanmış, siyasi istikrar 
yolunda kısa sürede önemli mesafe 
alınmıştır. Suriye’de huzur ortamı 
kökleştikçe, gönüllü geri dönüşler de 
artmış, son bir yılda 600 bin Suriyeli 
misafirimiz vatanlarına geri dönmüştür. 
Siyasi birliğini ve toprak bütünlüğünü 
sağlamış güçlü biri Suriye, inanıyoruz 
ki hem çevresine, hem de dünyaya ve 
müstesna katkılar yapacaktır. Türkiye 
olarak, Arap, Kürt, Türkmen, Sünni, 
Şii, Nusayri demeden Suriye halkının 
huzur ve güvenliği için yeni yönetime 
gereken desteği vereceğiz. Gazze’de 
bizim de katkımızla sağlanan ateşkes, 
İsrail’in tüm ihlallerini rağmen, Gazzeli 
kardeşlerimizin sağduyusu sayesinde 
halen sürmektedir. İsrail’in saldırılarının 
durması, Gazze’ye insani yardım girişinin 
hızlanması ve yeniden inşa çalışmalarının 
başlayabilmesi için yoğun çaba içindeyiz. 
Çoğu çocuk ve kadın 71 bin kardeşimizi 

şehit edenler adalete hesap verene kadar 
sinmeyecek, susmayacak, soykırımı asla 
unutturmayacağız. 5’inci yılına girecek 
Rusya-Ukrayna savaşının bir an evvel 
adil ve kalıcı bir barışla noktalanması 
için de girişimlerimizi sürdürüyoruz. 
Doğu Akdeniz’de ülkemizin ve Kıbrıs 
Türk halkının çıkarlarını yönelik artan 
tahrik ve tehditleri yakından takip 
ediyoruz. Mavi Vatan’da ne emrivakiye, ne 
yankesiciliğe, ne de korsanlığa asla göz 
yummayacağımızın bilinmesini istiyorum.
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Cuma namazı 
sonrası açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Yeni yıla 
girerken Galata Köprüsü üzerinde hep 
birlikte tarihi bir ana şahitlik ettik. Bu, 
şunu gösteriyor Filistin yalnız değil.” 
dedi. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Netanyahu denilen bu firavunun 
yaptıkları yanına kar kalmayacak. Çünkü 
7’den 70’e çok mazlumun ahını aldı.” 
ifadelerini kullandı. Erdoğan ayrıca; 
ABD Başkanı Donald Trump ile Pazartesi 
günü bir görüşme gerçekleştireceğini 
kaydetti.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Üsküdar’daki Hz. Ali 
Camisi’nde kıldığı cuma namazının 
ardından gazetecilerin gündeme ilişkin 

sorularını yanıtladı, değerlendirmelerde bulundu.
Bir gazetecinin, dün Galata Köprüsü’nde 

Filistin’e destek için düzenlenen eyleme ilişkin 
sorusu üzerine Erdoğan, “Yeni yıla girerken Galata 
Köprüsü üzerinde tarihi bir ana hep birlikte 
şahitlik ettik. Bu, şunu gösteriyor, Filistin yalnız 
değil. Filistin her an bizim can ciğerimiz. İsrail’in 
bu düşmanlığı yanına kar kalmayacak. Şu ana 
kadar bizler tabii Türkiye olarak Gazze’yi yalnız 
bırakmadık, Filistin’i yalnız bırakmadık, bundan 
sonra da ne Gazze ne Filistin yalnız kalmayacak. 
Elimizden gelen tüm gayreti Türkiye olarak, 
İslam dünyası olarak Filistin’in ve Gazze’nin 
yanında bulunarak inşallah güç birliğimizi devam 

FİLİSTİN 
YALNIZ 
DEĞİLDİR
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ettireceğiz.” diye konuştu.

“NETANYAHU DENİLEN 
BU FİRAVUNUN 
YAPTIKLARI YANINA KAR 
KALMAYACAK”

Erdoğan, 2026 yılına çok daha 
farklı ve güçlü bir şekilde girdiklerini 
belirterek, şunları söyledi:

“Özellikle de Netanyahu denilen 
bu firavunun yaptıkları yanına kar 
kalmayacak. Çünkü 7’den 70’e çok 
mazlumun ahını aldı. Bu yavruların ahı 
onun yanına kar kalmaz. Televizyon 
ekranlarındaki o çadırdan başka her 
şeye benzeyen, rüzgarların, yağmurun, 
çamurun içindeki o yavruların hali, 
herhalde onların ahı Netanyahu’ya 
kar kalmaz. Bizler elimizden geleni 
yapıyoruz. Düşünebiliyor musunuz? 
Konteyner göndermek istiyoruz, 
müsaade etmiyor. Çünkü onun buna 
müsaadesi gerekiyor. Müsaade etmediği 
için konteyner de gönderemiyoruz, 
elimizde konteynerler var.”

Bu konteynerlerle Filistinlileri 
çadırlarda yaşamaktan kurtarma imkanı 
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olduğunu dile getiren Erdoğan, “Ama 
er veya geç inşallah o mazlumları bu 
sıkıntıdan kurtaracağız.” dedi.

“TRUMP İLE PAZARTESİ 
GÖRÜŞECEĞİM”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Rusya ile 
Ukrayna arasındaki savaşın seyriyle ilgili 
2026 öngörülerinin sorulması üzerine, 
“Şu anda bildiğiniz gibi benim gerek 
Sayın Putin’le gerek Zelenski’yle gerekse 
bu konuda Trump’la Avrupa ülkelerinin 
liderleriyle görüşmelerim devam ediyor. Bu 

hafta içinde Paris’te yine böyle bir zirve 
‘Gönüllüler Konferansı’ adı altında olacak 
ve benim adıma oraya Dışişleri Bakanım 
katılacak. Pazartesi saat 16.00 gibi Sayın 
Trump’la da yine bir görüşmemiz olacak. 
Rusya-Ukrayna arasındaki konuları, aynı 
şekilde Filistin’deki konuları da görüşme 
fırsatını bulacağız.” ifadelerini kullandı.

“2026’YA HER ŞEYDEN 
ÖNCE OLUMLU BİR 
ŞEKİLDE GİRDİK”

Enflasyon ve 2026 
yılında Türkiye’yi nasıl bir 
ekonominin beklediğine 
dair soruyu ise Erdoğan, 
“2026’ya her şeyden 
önce olumlu bir şekilde 
girdik, giriyoruz. 
Gerek enflasyondaki 
düşüş gerek Merkez 
Bankamızın rezervi her 
geçen gün daha iyiye 
gidiyor. 2026 bu noktada 
başarılarla dolu bir yıl 
olarak geçecek, buna 
olan inancımız tamdır. 

Rezervimiz gayet iyi, bundan dolayı da 
herhangi bir sıkıntı yaşamıyoruz. Daha 
gayretle bu rezervi güçlü hale getireceğiz 
ve 2026’yı da bu şekilde karşılayacağız.” 
diye yanıtladı.

DEPREM KONUTLARI 
Erdoğan, bir gazetecinin, “2025 yılı 
deprem konutlarının, sosyal konutların 
konuşulduğu bir yıl oldu. Önümüzdeki 
yıl yeni hamleler olacak mı?” sorusu 
üzerine, o konuda hiç tereddüt 
olmadığını belirterek, “Bu konuda 
özellikle Çevre Bakanlığımız, yani Murat 
Bey tüm ekipleriyle bu çalışmalarını 
sürdürüyor ve böylece 11 ilimiz deprem 
ili olarak bu çalışmalarını sürdürüyor, 
sürdürecek. Deprem konutlarındaki 
hedeflerimize de ulaşacağız. Deprem 
konutlarının dışında da sosyal 
konutlarda da aynı gayretle yolumuza 
devam edeceğiz. 1+1, 2+1, 3+1 gibi 
projelerle yolumuza devam edeceğiz.” 
diye konuştu.
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 İşte Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın açıklamalarından satır 
başları:

“2026 senesinin tüm insanlık 
için hayırlara vesile olmasını Allah’tan 
niyaz ediyorum. Küresel dalgalanmalar 
ekonomileri etkiliyor. Dış ticaret dahil 
ekonominin bütün alanlarında belirlediğimiz 
hedeflerin küresel gelişmelerden bağımsız 
ele alınması beklenemez. Ekonomideki 
belirlediğimiz hedefler globalleşmeden 
ayrı düşünülemez. Küresel ekonomideki 
belirsizliklerin, tıkanıklıkların her ülke gibi 
Türkiye’de yansıması oldu. Bu gerçek 2025 
yılında da değişmedi. Gazze başta olmak 
üzere gönül ve kültür coğrafyamızın farklı 
köşelerinde kaos hakimdi. Gazze’de son asrın 
en büyük soykırımlarından biri yaşandı. Bizim 
de çabalarımızla sağlanan ateşkese rağmen 
İsrail insani yardım girişimlerini engellemeye, 

sivilleri katletmeye devam ediyor. Geçtiğimiz 
seneye damgasını vuran bir diğer çatışma 
Rus-Ukrayna savaşı. Savaş 5. yılına girmek 
üzere. Bu savaşın adil ve sürdürülebilir barışla 
sona erdirilmesi samimi temennimizdir.

 Biz ne rol ne şov yapma peşindeyiz. 
Çatışmalardan menfaat devşirme gibi 
bir anlayışımız asla olmadı. Bizim dış 
politikamızın esası dost kazanmaktır. Kavga 
ile kaybetmek yerine dostlukla beraber 
kazanalım istiyoruz. Herkesin hayrına olacak 
barışın mücadelesini veriyoruz. 

“YÜZÜNÜ ANKARA’YA 
DÖNEN KAZANIR”

Türkiye’yi saf dışı bırakma girişimleri 
sonuçsuz kaldı. Türkiye’siz denklem 
kurulamayacağı herkes tarafından 
anlaşılmıştır. Türkiye’nin vazgeçilmezliği 
anlaşılmıştır. Türkiye’yi karşısına alanlar 
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YÜZÜNÜ 
ANKARA’YA 
DÖNENLER 

KAZANACAK!
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, İstanbul Kongre 

Merkezi’nde “2025 Yılı İhracat Rakamlarının Açıklanması” programına 
katıldı. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Yüzünü Ankara’ya dönenler 

kazanacak, kıblesini şaşıranlar, kısa vadeli düşünenler, emperyalistlere 
lejyoner yazılanlarsa kaybedecektir. 2026’da bunun teyit edildiğini 
hep beraber göreceğiz.” dedi. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Aralık 

ayında 26,4 milyar dolarla aylık bazda yeni bir ihracat rekoruna imza 
attık. Önceki yıla kıyasla yüzde 4,5 artan mal ihracatımız toplam 273,4 

milyara dolara ulaştı. (2025’te) Cumhuriyet tarihimizin en büyük 
ihracatını gerçekleştirdik.” ifadelerini kullandı.
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kaybedeceklerdir. Yüzünü Ankara’ya 
dönenler kazanacak, kıblesini şaşıranlar, kısa 
vadeli düşünenler, emperyalistlere lejyoner 
yazılanlarsa kaybedecektir. 

İHRACATTA CUMHURİYET 
TARİHİ REKORU

Tüm karalama kampanyalarına rağmen 
büyüme stratejimizin meyvelerini toplamaya 
devam ediyoruz.  2025 yılının 3. çeyreğinde 
yüzde 3,7 oranında büyüme kaydeden 
ekonomimiz tam 21 çeyrektir kesintisiz 
büyümeyi sürdürüyor.

2024 yılında 1 trilyon 260 milyar dolar 
olan ekonomimizi, 2025 yılı üçüncü 
çeyreğinde 1 trilyon 538 milyar dolara 
taşıyarak yeni bir rekor daha kırdık.

Aralık ayında 26,4 milyar dolarla aylık 
bazla ihracat rekoruna imza attık. Aralık 
ayında 26,4 milyar dolarla aylık bazda yeni 
bir ihracat rekoruna imza attık. 273,4 milyar 
dolara ile yeni bir rekora imza attık. 2025’te 
Cumhuriyet tarihimizin en büyük ihracatını 
gerçekleştirdik.

2025 yılı mal ve hizmet ihracatımızın 
396,5 milyar dolara ulaştığını tahmin 
ediyoruz. 2002 yılında yüzde 50 civarında 
olan ihracatın ithalatı karşılama oranı 2025 
yılında yüzde 74,8 olmuştur.

İHRACATTA  
İLK 5’TEKİ İLLER

En fazla ihracat yapan 5 ilimiz ise; 57,8 
milyar dolar ile İstanbul birinci, 35,2 milyar 
dolar ile Kocaeli 2., 23,6 milyar dolar ile İzmir 
3., 20 milyar dolar ile Bursa 4. 13,2 milyar 
dolar ile Tekirdağ 5. olmuştur.  Terazinin 
diğer tarafı olan ithalatta ise 2025 yılını 365,5 
milyar dolarla kapattık.

Yerli ve milli markamız Togg’un yeni 
modelleriyle Avrupa pazarında yer alması, 
mühendislik ve tasarım gücümüzü ortaya 

koyuyor. Otomotiv sektöründe yıllık 1,5 
milyon araç üretimi, 41 milyar doları aşan 
ihracatla Avrupa’nın 4., dünyanın 12. en 
büyük üretim üssü konumundayız.

Savunma ihracatında 2002 yılında 248 
milyon dolar olan ihracatımız, geçen sürede 
40 kat artışla 2025 yılında 9 milyar 870 
milyon dolara yükseldi.

Türkiye, Avrupa Birliği’nin en büyük 
5. ticaret ortağı haline gelmiş ve ticaret 
hacmimiz 2025 yılında 232,7 milyar dolar 
seviyesine çıkmıştır. Gümrük Birliği’nin 
modernizasyonu artık kaçınılmazdır. Avrupalı 
dostlarımızın ekonomik güvenlik kavramı 
ile bazı sektörlerdeki korumacı tedbirlerini 
ve yasal hazırlık süreçlerini yakından takip 
ediyoruz.

2026 yılı için hedefimiz 282 milyar doları 
mal ihracatı, 128 milyar doları hizmetler 
ihracatı olmak üzere toplam 410 milyar 
dolar ihracattır. Önceki yıla kıyasla yüzde 4,5 
artan mal ihracatımız toplam 273,4 milyara 
dolara ulaştı.2025 yılı hedefimizi 390 milyar 
dolar olarak paylaşmıştım. Mal ve hizmet 
ihracatımızın 396,5 milyar dolarla hedefimizi 
aştığını ifade etmek isterim.”
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2 BİN’E YAKIN GENÇ İL 
BAŞKANLIĞINDA BULUŞTU
AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı ev sahipliğinde 
düzenlenen Lise 
Başkanları Buluşması, 
yaklaşık iki bin yeni 
seçmen gencin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Program 
öncesinde düzenlenen 
konserle salonda oluşan 
yüksek motivasyon 
ve enerji, buluşmanın 
atmosferine güçlü bir 
başlangıç sundu.
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Buluşmaya; AK Parti İstanbul İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, 
AK Parti Merkez Karar ve Yönetim 
Kurulu Üyesi Mesut Özil, Genel 

Merkez Gençlik Kolları Yeni Seçmen Başkanı 
Tolunay Kutluay ve AK Parti İstanbul İl 
Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce katıldı.

Konserin ardından başlayan programda, 
İstanbul genelinden gelen lise başkanları 
ve yeni seçmen gençlerle bir araya gelindi. 
Salona sığmayan yoğun katılım ve oluşan 
coşku, gençliğin sürece olan ilgisini ve 
sahadaki güçlü karşılığını net biçimde ortaya 
koydu. Program boyunca gençlerin enerjisi, 
özgüveni ve ortak hedefler etrafında buluşma 
iradesi dikkat çekti.

Buluşma kapsamında yapılan 
değerlendirmelerde, lise teşkilatlarında görev 
alan gençlerin sorumlulukları ve sahadaki 
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rolleri ele alındı. Yeni seçmen gençlerin yalnızca izleyen 
değil, sürecin aktif bir parçası olduğuna vurgu yapılırken; 
gençlerin fikir üretme, temsil ve karar süreçlerine 
katılımının önemi üzerinde duruldu.

Lise Başkanları Buluşması, yeni seçmen gençliğin 
örgütlü yapılar içinde yer almasının ve ortak bir vizyon 
etrafında buluşmasının güçlü örneklerinden biri olarak 
kayda geçti. Program, gençlerin söz sahibi olduğu, 
doğrudan muhatap alındığı ve karşılıklı istişarenin öne 
çıktığı bir zemin sundu.

İstanbul’da gerçekleştirilen bu buluşma, yeni seçmen 
gençlerle kurulan bağın güçlendirildiği, gençliğin 
dinamizminin sahaya yansıdığı ve teşkilat çalışmalarına 
yön verdiği önemli programlar arasında yer aldı.
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İSTANBUL’DAN İNSANLIK 
DRAMINA GÜÇLÜ TEPKİ
İstanbul’da Galata Köprüsü’nde Gazze’de yaşanan 
insanlık dramına dikkat çekmek amacıyla düzenlenen 
yürüyüş, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Yürüyüşte, 
Gazze’de sivillerin maruz kaldığı saldırılar ve insani 
krize karşı güçlü bir duruş ortaya konuldu.

Yürüyüşte AK Parti İstanbul 
Gençlik Kolları da yer aldı. 
Gençlik kolları mensupları, 
Gazze’de yaşananların yalnızca 

bölgesel bir kriz değil, açık bir insanlık suçu 
olduğunu vurgulayarak Filistin halkının 
yanında olduklarını sahada ifade etti. Galata 
Köprüsü’nde oluşan kalabalık, İstanbul’un 
Gazze konusunda ortaya koyduğu vicdani 
duruşu bir kez daha gözler önüne serdi.

Program kapsamında yapılan 

değerlendirmelerde, Gazze’de yaşanan 
insani tablonun uluslararası kamuoyunun 
sorumluluğunu artırdığına dikkat çekildi. 
Türkiye’nin tarihsel olarak mazlum 
coğrafyaların yanında yer alan bir ülke 
olduğu vurgulanırken, Gazze meselesinde 
sergilenen duruşun kararlılıkla sürdürüleceği 
ifade edildi.

Türkiye’nin bu net ve güçlü iradesinin, 
Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 

uluslararası platformlarda da açık biçimde 
ortaya konulduğu belirtildi. Gazze 
konusunda Türkiye’nin tutumunun yalnızca 
söylemle sınırlı kalmadığı; meydanlarda, 
sokaklarda ve toplumsal vicdanda güçlü bir 
karşılık bulduğu vurgulandı.

Galata Köprüsü’nde gerçekleştirilen 
yürüyüş, İstanbul’dan Gazze’ye uzanan 
dayanışma mesajının AK Gençlik nezdinde 
güçlü bir ifadesi olarak kayda geçti.
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Geride kalan dönemin genel bir muhasebesinin 
yapıldığı toplantıda, ilçe bazlı çalışmalar, 
karşılaşılan başlıklar ve elde edilen kazanımlar 
üzerinde duruldu. Aynı zamanda önümüzdeki 

döneme ilişkin planlamalar ve çalışma takvimine dair 
istişareler gerçekleştirildi.

Toplantı, teşkilat içi koordinasyonun güçlendirilmesi, 
ortak hedefler doğrultusunda hareket edilmesi ve yeni 
döneme ilişkin yol haritasının netleştirilmesi açısından 
önemli bir zemin oluşturdu. 

Yılın son gününde ilçe başkanlarının 
katılımıyla değerlendirme ve istişare toplantısı 

gerçekleştirildi. Toplantıda, yıl boyunca 
yürütülen çalışmalar ele alınırken ilçe 

teşkilatlarının sahadaki faaliyetleri kapsamlı 
şekilde değerlendirildi.

GENÇLİK KOLLARI  
İLÇE BAŞKANLARI İLE 
İSTİŞARE TOPLANTISI
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AK Parti Kartal Gençlik Kolları, 
Kuzey Makedonya’nın Gostivar 
kentinde bulunan Gostivar 
Belediye Lisesi’nde “AK Gençlik 
Sınıfı” oluşturulmasına yönelik bir 
eğitim programı başlattı.

Tarihi ve kültürel bağların güçlü 
olduğu, Osmanlı mirasının 
yaşatıldığı ve nüfusunun 
büyük çoğunluğunu Müslüman 
Türklerin oluşturduğu Gostivar, 

özellikle son yıllarda Türkçe eğitimin 
sekteye uğratılmak istenmesi nedeniyle 
programın uygulama alanı olarak tercih 
edildi.

2025–2026 eğitim öğretim yılı 
kapsamında Gostivar Belediye Lisesi 
için Türk ve dünya edebiyatının temel 
eserlerinden oluşan bir lektür kitaplığı 
hazırlanırken, öğrencilerin akademik 

gelişimine katkı sunacak eğitim 
materyalleri de programa dâhil edildi.

Okulun eğitim altyapısının 
güçlendirilmesi amacıyla bilişim dersliği 
için 20 adet dizüstü bilgisayar, biyoloji 
dersliği için elektronik mikroskop ve 
imkânlar dâhilinde akıllı tahta temini 
planlandı. Okul yönetimiyle yapılan 
görüşmeler neticesinde belirlenen 
ihtiyaçların büyük bir bölümünün temini 
için gerekli çalışmaların tamamlandığı 
bildirildi.

Program kapsamında yaklaşık 10 
kişilik AK Gençlik ekibi, tüm ulaşım 
masraflarını kendi imkânlarıyla karşılayarak 
çalışmaları yerinde takip etmek ve sınıf 
kurulum sürecini tamamlamak üzere 
perşembe günü Kuzey Makedonya’ya 
hareket edecek. AK Parti Kartal Gençlik 
Kolları tarafından hayata geçirilen bu 
program, yurt dışındaki Türk ve Müslüman 
topluluklarla eğitim, kültür ve gönül 
bağlarının güçlendirilmesine katkı sunmayı 
amaçlıyor.

AK PARTİ KARTAL GENÇLİK  
KOLLARI’NDAN KUZEY  
MAKEDONYA’DA EĞİTİME  
DESTEK PROGRAMI
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BAHÇELİEVLER’DE  
EĞİTİMDEN MANEVİYATA,  

SOSYAL HAYATTAN  
İSTİŞAREYE UZANAN  

GENÇLİK ÇALIŞMALARI

AK Parti Bahçelievler Gençlik 
Kolları tarafından ilçe genelinde 
gençliğe temas eden eğitim, 
manevi paylaşım ve sosyal 
buluşmaları kapsayan bir dizi 
çalışma gerçekleştirildi. Farklı 
başlıklarda yürütülen programlar, 
gençlerle birebir temasın 
esas alındığı saha merkezli bir 
yaklaşım çerçevesinde hayata 
geçirildi.
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Gençlik çalışmaları 
kapsamında, AK Parti 
İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı Ömer 

Lütfi Arı’nın katılımıyla ilçede 
yaşayan üniversite öğrencilerinin 
kaldığı öğrenci evi ziyaret 
edildi. Gerçekleştirilen ziyarette 
öğrencilerle bir araya gelinerek 
samimi bir ortamda sohbet edildi; 
eğitim hayatına, barınma koşullarına 
ve sosyal yaşama dair talep ve 
beklentiler dinlendi. Ziyaret, 
gençlerle doğrudan temas kurmayı 
önceleyen çalışmaların önemli 
örneklerinden biri olarak kayda 
geçti.

Bahçelievler’de yürütülen 
çalışmaların bir diğer başlığı 
ise Regaib Kandili vesilesiyle 
gerçekleştirilen program oldu. 
Kandil münasebetiyle ilçedeki 
camilerde vatandaşlarla bir araya 
gelinerek kandil simidi ve lokum 
ikramında bulunuldu. Program 
kapsamında, mübarek gecenin 
manevi iklimi ilçe sakinleriyle 
paylaşıldı; ibadetlerini eda eden 
vatandaşlarla sohbet edilerek 
Regaib Kandili tebrik edildi. 
Gerçekleştirilen çalışma, manevi 
değerlerin sahada yaşatıldığı ve 
toplumsal bağların güçlendirildiği 
faaliyetler arasında yer aldı.

Gençliğe yönelik sosyal ve 
fikrî buluşmalar çerçevesinde ise 
“Bir Gençlik Akşamı” programı 
düzenlendi. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen programa, 
Bahçelievler Belediye Başkanı 
Hakan Bahadır katıldı. Program 
boyunca gençlerle birebir temas 
kurularak fikir alışverişinde 
bulunuldu; gençliğin beklentileri, 
hedefleri ve gündeme dair 
değerlendirmeler ele alındı. 
Katılımcı gençlerin aktif katkılarıyla 
gerçekleşen buluşma, istişare 
kültürünün öne çıktığı bir zemin 
sundu.
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Yeni Seçmen Birimi 
çalışmaları kapsamında 
kız öğrencilerin katılımıyla 
pizza workshop etkinliği 
düzenlendi. Atölye 

çalışmasında öğrenciler bir araya 
gelerek birlikte üretme ve paylaşma 
imkânı buldu. Etkinlik süresince ekip 
çalışması ve dayanışma duygusu öne 
çıkarken, öğrenciler arasında sosyal 
etkileşimin güçlendirilmesi hedeflendi. 
Gerçekleştirilen çalışma, yeni seçmen 
biriminde yer alan öğrenciler arasında 
iletişimi ve aidiyet duygusunu 
artırmaya yönelik faaliyetler arasında 
yer aldı.

Manevi çalışmalar kapsamında 
ise Regaip Kandili dolayısıyla 
Sultangazi’nin 15 mahallesinde eş 
zamanlı programlar gerçekleştirildi. 
Kandilin manevi atmosferini 
paylaşmak amacıyla vatandaşlara 

lokum ikramında bulunuldu. 
Mahallelerde gerçekleştirilen 
programlarla birlik, beraberlik ve 
paylaşma duygularının güçlendirilmesi 
hedeflenirken, kandil çalışmaları 
toplumsal dayanışmanın sahada 
hissedilmesine katkı sundu.

Eğitim alanındaki çalışmalar 
çerçevesinde “Okulda Yanında” 
programı bu hafta Bahattin Yıldız 
Anadolu Lisesi’nde uygulandı. 
Program kapsamında öğrenciler 
okul girişinde ikramlarla karşılandı. 
Çalışmanın, öğrencilerin güne daha 
pozitif ve motive bir başlangıç 
yapmalarına katkı sağlaması 
amaçlandı. Okul ortamında dayanışma 
ve paylaşma kültürünü güçlendirmeyi 
hedefleyen program, öğrencilerin 
kendilerini değerli hissetmelerine 
yönelik küçük ama anlamlı dokunuşlar 
içeren çalışmalar arasında yer aldı.

SULTANGAZİ’DE GENÇLİK SAHADA

AK Parti Sultangazi Gençlik 
Kolları tarafından ilçe genelinde 

gençliğe yönelik sosyal, 
manevi ve eğitim odaklı bir dizi 

çalışma gerçekleştirildi. Farklı 
başlıklarda yürütülen faaliyetler, 

gençlerle birebir temasın esas 
alındığı ve mahalle ölçeğine 

yayılan saha çalışmaları 
kapsamında hayata geçirildi.
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YENİ YILIN 
İLK GÜNÜNDE 
GALATA’DAN 
DÜNYAYA 
SESLENDİK
Yeni yılın ilk gününde, Filistin’in özgür olması için 
Galata’dan dünyaya güçlü bir çağrı yapıldı.

“Sinmiyoruz, susmuyoruz. Filistin’i unutmuyoruz.” mesajıyla 
Galata Köprüsü’nde bir araya gelen yürekler, Filistin için 
tek ses oldu.

Atılan adımlar ve edilen dualar; adaletin, insanlığın ve 
vicdanın yanında durduğumuzu bir kez daha gösterdi. Bu çağrı 
yalnızca bir ana değil, sürekliliği olan bir duruşa işaret ediyor. Filistin 
için sözümüz de, mücadelemiz de kararlılıkla devam ediyor.

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer de yılın ilk günü sabah 
saatlerinde Galata’dan dünyaya seslendi. Galata yürüyüşü, birçok 
yerel basın kuruluşunda geniş yer buldu. Değerlendirmelerde 
bulunan ve röportaj veren Demirer; “Asıl amacımız bu zulmün bir an 
evvel son bulması; kadınların ve tüm mazlumların kendi vatanlarında 
insanca yaşayabilmesidir.” ifadelerini kullandı.
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Kadın emeğinin, azmin ve üretme iradesinin hayat bulduğu 
kıymetli bir adres olan Atölye Feride’yi, İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer ve İl Kadın Kolları Yürütme Kurulu 
üyelerimizle birlikte ziyaret ettik.

Kendi yolunu cesaretle açan, üreterek var olan her kadın; bu şehrin ve bu 
ülkenin yarınlarına değer katmaktadır. Bizler de kadın girişimcilerimizin 
emeğine omuz vermeye, onların hikâyelerini büyütmeye ve başarı 
yolculuklarını desteklemeye kararlılıkla devam edeceğiz.

Toplantı, Sultanbeyli Belediye Başkanımız Ali Tombaş ve 
Belediye Başkan Yardımcısı Şule Yazıcı’nın katılımlarıyla 
gerçekleştirildi. Toplantıda; ilçemizin öncelikleri, sahadan 
gelen talepler ve önümüzdeki döneme ilişkin yol haritamız 
istişare edildi. Ortak akıl ve güçlü koordinasyon anlayışıyla 

Sultanbeyli için daha fazla üretmeye, daha fazla hizmet etmeye 
kararlılıkla devam ediyoruz. Emeği geçen tüm yol arkadaşlarımıza 
gönülden teşekkür ediyoruz. 

YILIN SON GÜNÜNDE SULTANBEYLİ 
TEŞKİLATIMIZLA BİR ARADAYDIK 

DESTEKLENEN HER KADIN GİRİŞİMİ, 
ÇOĞALAN BİR UMUT DEMEKTİR

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer, Sultanbeyli İlçe Kadın Kolları 

tarafından düzenlenen Genişletilmiş 
İlçe Kadın Kolları Yönetim Kurulu 

Toplantısına katılım sağladı. 
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 İl Kadın Kolları Başkanlığı 
olarak Başakşehir İlçemizde 
dünyaya gözlerini açan minik 
yavrumuzu ziyaret ederek 

ailelerine hayırlı olsun dileklerimizi ilettik. 
Gerçekleştirilen bebek ziyaretinde aileyle 
bir araya gelinerek sağlık, mutluluk ve 
huzur temennilerinde bulunuldu. 

Beyoğlu İlçe Teşkilatımız tarafından 
düzenlenen program kapsamında, 

Beşiktaş ilçesinde yer alan Yıldız 
Parkı ve çevresi ziyaret edildi.

Gerçekleştirilen geziyle, Beyoğlu İlçe Kadın Kolları 
teşkilatımızın kültürel mirasımıza dair bilgi ve farkındalığının 
artırılması hedeflendi. Birlik ve beraberlik duygularının 
pekiştirildiği programda, kültürel ve sosyal etkinliklerin 

teşkilat içi dayanışmaya ve motivasyona önemli katkılar sunduğu 
vurgulandı.

BEYOĞLU İLÇE TEŞKİLATIMIZDAN 
KÜLTÜREL GEZİ PROGRAMI

BAŞAKŞEHİR 
YENİDOĞAN 
BEBEK ZİYARETİ

AK Parti Gaziosmanpaşa Kadın Kolları olarak, 
çocuklarımızın bot ve mont ihtiyaçlarını 
karşılayarak yüzlerini güldürmeye devam ediyoruz. 

Gerçekleştirilen çalışmalarla, çocuklarımızın kış 
şartlarında daha sağlıklı ve güvenli bir şekilde 
yaşamlarını sürdürmelerine katkı sağlanmıştır. Sosyal 
dayanışma ve paylaşma bilinciyle yürütülen bu 

çalışmaların, ihtiyaç sahibi çocuklarımıza umut olmaya devam 
edeceğine inanıyoruz.

ÇOCUKLARIMIZA BOT VE MONT DESTEĞİ
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Bahçelievler ilçemizde üreten kadınlarımızın 
sorunlarını dinlemek, taleplerini yerinde görmek 
amacıyla atölye ve esnaf ziyaretleri gerçekleştirdik. 

İl Kadın Kolları Başkan Yardımcımız, İl Kadın Kolları 
Yönetim Kurulu Üyelerimiz, İlçe Kadın Kolları Başkanımız 
ve yönetimleri ile birlikte yapılan bu ziyaretlerde, kadın 
emeği çalışmaları üzerine istişarelerde bulunduk. Üreten 

çalışan kadınlarımızın her daim yanında olmaya devam ediyoruz. Onları 
dinlemeye sorunlarını ve taleplerini dinleyip ekonomi işler raporu ile 
bilgilerimizi güncelliyoruz. 

ÜRETEN ÇALIŞAN 
KADINLARIMIZIN HER 

DAİM YANINDAYIZ
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Esnaf ziyaretlerimiz 
kapsamında 
ilçelerimizdeki iş 
yerleri ziyaret edilerek 
esnaflarımızla bir araya 
gelindi. 

Talep ve önerilerin 
dinlenerek not alındığı 
bu ziyaretlerde, 
esnaflarımızın görüşleri 
çalışmalarımıza yön 

verdi. Üreten kadınların her zaman 
yanında olmaya devam ediyoruz. 
Kadın Kolları olarak sahada 
her noktada görünür olmaya, 
birlik ve dayanışma içerisinde 
çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürmeye devam ediyoruz.

KADIN ESNAFIMIZIN YANINDAYIZ
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GAZZE İÇİN BİRLİK VE DAYANIŞMA 
MİTİNGİNE KATILDIK

İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız, Gazze’de 
yaşanan insanlık dramına dikkat çekmek 
ve Filistin halkına destek vermek amacıyla, 
yeni yılın ilk sabahında yoğun katılımla 
düzenlenen mitinge iştirak etti.
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Gerçekleştirilen 
mitingde, Filistin’e 
yönelik zulme 
karşı güçlü bir 

dayanışma ve kardeşlik 
mesajı verildi. Mazlum 
coğrafyaların sesi olmak ve 
Filistin halkının haklı davasına 
destek sunmak amacıyla 
birlik ve beraberlik içerisinde 
sergilenen bu duruş, 
kamuoyunda karşılık buldu. 
Anlamlı mitinge, sivil toplum 
kuruluşlarının yanı sıra 
teşkilat mensuplarımızdan da 
yoğun katılım sağlandı. 

 İlçe Kadın Kolları 
teşkilatlarımızla 
birlikte, ilçelerimizde 
ikamet eden kıymetli 

büyüklerimizi ziyaret ettik. Bu 
anlamlı ziyaretlerde, büyüklerimizin 
ellerini öperek hayır dualarını aldık; 
Cumhurbaşkanımızın selamlarını 
kendilerine ilettik. Vefa, birlik 
ve gönül bağlarını güçlendiren 
bu ziyaretlerle, her zaman 
büyüklerimizin yanında olmaya 
devam ediyoruz.

KADIN KOLLARIMIZDAN VEFA ZİYARETLERİ
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Altı aylık üye çalışmalarımız neticesinde, 
İstanbul Kadın Kolları olarak 1.180.021 üyeye 
ulaşmanın haklı gururunu ve mutluluğunu 
yaşıyoruz. 

Bu başarı; son güne kadar büyük bir gayret ve 
özveriyle çalışan Kadın Kolları teşkilatlarımızın, 
kapı kapı dolaşarak gönüllere dokunan ve 
davasına emekle sahip çıkan kadınlarımızın 

fedakârlığıyla mümkün olmuştur. Teşkilat yapımız 
gücünü üyelerimizden almakta, Üye çalışmalarında AK 
kadınlarımızın emeği ve imzası bulunmaktadır. Yılın son 
gününe kadar sahada olan Kadın Kolları teşkilatlarımız, 
üye çalışmalarını kararlılıkla sürdürmüştür.

Bu ortak başarının gururu paylaşılırken, İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer de sosyal medya hesapları 
üzerinden tüm teşkilat mensuplarımızı özverili ve gayretli 
çalışmalarından dolayı tebrik etti. 

AK NOKTA ÇALIŞMALARIMIZ DEVAM EDİYOR

İSTANBUL KADIN KOLLARI OLARAK 
1.180.021 ÜYEYE ULAŞTIK

AK Nokta çalışmasıyla Kadın Kollarımız sahada, 
her noktada görünür olmaya devam ediyor. 
İlçelerimizde kurulan AK Nokta stantlarında 
vatandaşlarımızla birebir sohbet edilerek talep ve 

öneriler titizlikle not alınıyor.

Vatandaşlarımızın yoğun ilgi gösterdiği bu çalışma, üye 
çalışmalarımıza katkı sunan önemli saha faaliyetlerimiz 
arasında yer alıyor. Kadın Kolları teşkilatı olarak, her 
koşulda ve her yerde vatandaşlarımızla bir arada olmaya, 
sahada aktif şekilde çalışmaya devam ediyoruz.
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İLÇELERİMİZDE HANE 
ZİYARETLERİ SÜRÜYOR
Hane ziyaretlerimiz 
ve sıcak çay 
sohbetlerimiz 
kapsamında, 
ilçelerimizde Kadın 
Kollarımız tarafından 
üyelerimizin evlerine 
konuk olundu. 
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Gerçekleştirilen ziyaret ve sohbetlerde vatandaşlarımızla birebir görüşmeler 
yapılarak talep ve öneriler dinlendi, not alındı.

Sahada yürütülen bu çalışmalarla birlik, dayanışma ve gönül bağları 
güçlendirilirken; kararlılıkla ve gayretle Türkiye Yüzyılı hedeflerimiz 

doğrultusunda ilerlemeye devam ediyoruz.
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

KAR
Kardır yağan üstümüze geceden,
Yağmurlu, karanllık bir düşünceden,
Ormanın uğultusuyla birlikte
Ve dörtnala, dümdüz bir mavilikte
Kar yağıyor üstümüze inceden

Sesin nerde kaldı, her günkü sesin,
Unutulmuş güzel şarkılar için
Bu kar gecesinde uzaktan, yoldan
Rüzgâr gibi tâ eski Anadolu’dan
Sesin nerde kaldı? Kar içindesin!

Ne sabahtır bu mavilik, ne akşam!
Uyandırmayın beni uyanamam.
Kaybolmuş sevdiklerimiz aşkına,
Allah aşkına, gök, deniz aşkına
Yağsın kar üstümüze buram buram

Buğulandıkça yüzü her aynanın
Beyaz dokusunda bu saf rüyanın
Göğe uzanır -tek, tenha- bir kamış
Sırf unutmak için, unutmak ey kış!
Büyük yalnızlığını dünyanın.
Ahmet Muhip Dıranas

Haftanın Kitabı

Byung-Chul Han   
Anlatının Krizi
Bu kitap, modern dünyada hikâye 
anlatma yeteneğimizi neden 
kaybettiğimizi 
sorgular. Han’a göre 
anlatı; deneyimi, 
hafızayı ve anlamı 
bir arada tutarken, 
günümüz toplumunda 
bunun yerini hızla 
tüketilen bilgi, veri 
ve anlık tepkiler 
almıştır. İnsanlar artık 
yaşadıklarını hikâyeye dönüştürmek 
yerine parçalı içerikler üretmektedir.
Anlatının zayıflamasıyla birlikte ortak 
hafıza çözülür, derinlik kaybolur ve 
toplumsal bağlar gevşer. Kitap, dijital 
çağda anlamın neden yüzeyselleştiğini 
ve hakikatin neden kırılgan hâle 
geldiğini güçlü bir eleştiriyle ortaya 
koyar.

Haftanın Filmi 

SİVAS
Yönetmen: Kaan Müjdeci / Yapım 
yılı: 2014

Film, Sivas’ın bir köyünde yaşayan 
11 yaşındaki Aslan ile yaralı bir dövüş 
köpeği olan Sivas arasındaki bağı 
merkezine alır. Çocukluk, erkeklik, 
güç ve şiddet temaları sade ama 
sert bir gerçekçilikle işlenir. Aslan’ın 
köpekte bulduğu güç duygusu, 
çevresindeki dünyayla kurduğu ilişkiyi 
de şekillendirir.

Sivas, masumiyetle şiddetin yan 
yana durabildiği taşra gerçekliğini 
gösterir. Film, çocuk gözünden 
büyümenin bedelini ve güçle kurulan 
sorunlu ilişkiyi anlatır. Sessizdir ama 
ağırdır; bağırmaz, içten içe sarsar.

Kısaca: Büyümenin ne kadar erken 
ve ne kadar sert başladığını anlatan 
bir film.

Haftanın Sergisi
“Kalanlar” Filistin, bir yıkım 
anlatısı değildir. Bu sergi, geriye 
ne kaldığını değil; neyin hâlâ 
ayakta olduğunu sorar. 
Kaybolan hayatların ardından, 
onurun, direncin ve insanlığın 
nasıl var olmaya devam ettiğini 
gösterir. İzleyiciden merhamet 
değil, şahitlik ister. Çünkü 
şahitlik, sorumluluk doğurur. 
Bu sergi bir ziyaret değil; bir 
duruştur.

26 Aralık 2025 – 31 Mart 2026 Kalyon Kültür
Meşrutiyet Mahallesi, Rumeli Caddesi, Taş Konak 6B
34363 Şişli/İstanbul Sergi Ücretsiz Gezilebilir.




